国际•综合

洛阳晚报

在以色列接受埃及所提停火倡议后,哈马斯又向以色列发射至少35枚火箭弹

哈马斯不愿停火 以色列恢复空袭



7月14日,在以色列南部靠近加沙地带,以军士兵在炮弹旁休息

(新华社发)

□新华社供本报特稿

以色列总理本雅明,内塔尼亚 胡15日宣布接受埃及所提停火倡 议。停火倡议要求的时间过后,巴 勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 武装人员继续向以色列发射了至 少35枚火箭弹。

以色列军方称,这些火箭弹落入 以北部港口城市海法等地。

▶▶ 以色列恢复空袭

当天晚些时候,目击者称以色列 恢复在加沙的空袭行动,炮弹击中至 少两处目标。

一名哈马斯警方发言人称,停火 倡议约定的时间过后,以色列军机空 袭加沙东北部一处楼房。

▶▶ 哈马斯有停火条件

哈马斯迄今没有接受停火倡议。 哈马斯在一份声明中说:"我们被排除 在停火倡议磋商外,我们没有义务遵 守它。"哈马斯武装派别"伊兹丁·卡 桑"旅宣称,埃及停火倡议"不值得签"。

哈马斯政治局领导人哈立德:迈 沙阿勒的高级助手乌萨马·哈姆丹告 诉美联社记者,哈马斯有自身诉求,这 些没有在停火倡议中得到体现。

据德新社报道,哈马斯停火的 条件包括:以色列停止在约旦河西

岸和东耶路撒冷的"侵略",如突袭 性逮捕行动;以色列和埃及进一步 解除对加沙地带的限制,完全开放 拉法口岸;以色列释放51名巴勒斯 坦武装人员,这51人在2011年巴 以换囚安排中获释,后又被以色列 逮捕;停止"颠覆"6月组建的巴勒 斯坦新一届联合政府。

另一名哈马斯官员穆萨•马尔祖 克释放积极信号,称哈马斯内部正就 停火事宜磋商。

▶▶ 以总理放狠话

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡 15日表示,如果哈马斯拒绝停火倡 议,以色列有权扩大在加沙地带的军 事行动,以获得必要的"安宁"。

内塔尼亚胡在特拉维夫会见 德国外长弗兰克-瓦尔特・施泰 因迈尔时说,以色列积极回应埃 及停火倡议,希望看到加沙地带

和平,如果巴勒斯坦武装人员继 续发射火箭弹,以色列会"全力" 回击。

路透社报道称,在内塔尼亚胡内 阁中,"鹰派"右翼外交部部长利伯 曼、经济和贸易部部长兼宗教事务部 部长贝内特投票反对停火,他们支持 发动地面攻势,清剿哈马斯。

相关链接 // //

埃及提出的停火倡议

□新华社供本报特稿

根据埃及14日提出的停火倡议, 以色列于格林尼治时间15日6时(北京 时间15日14时)开始,停止从空中、陆 地和海上对加沙地区进行的一切军事

打击,并避免对加沙地区发动地面进 攻。与此同时,哈马斯应停止向以色列 发射火箭弹。

初步停火时间为12个小时,双方 如果同意停止敌对行动,可就长期停火 进行进一步磋商。

英国外交大臣威廉•黑格辞职

"疑欧派"掌舵英国外交

□新华社供本报特稿(记者 安晓萌)

英国首相府15日宣布,前国防大 臣菲利普·哈蒙德接替辞职的威廉·黑 格,出任新外交大臣。

哈蒙德现年58岁,成长于伦敦东 部的埃塞克斯郡,在牛津大学获得政 治学、哲学和经济学学位。他曾涉足 地产业、建筑业和能源行业,1997年 当选议员。

工党执政时,哈蒙德先后任职在野 党保守党影子内阁就业及退休保障大臣 和财政部首席秘书。2010年,保守党和 自由民主党组建的联合政府上台后,哈 蒙德出任运输大臣,次年出任国防大臣。

在任职国防大臣期间,哈蒙德主

持大幅削减军费,并顺利将英国驻阿 富汗作战部队撤回。

作为新任外交大臣,哈蒙德的"疑 欧"立场备受关注。他主张英国退出 欧盟,除非英国能在与欧盟的金融谈 判中夺回一些重要权力。

卡梅伦首相先前决定,2017年将就 英国是否继续留在欧盟进行公投。一些 分析人士推测,卡梅伦的最新任命可能 意在公投前加强对外交政策的掌控。

英国《泰晤士报》评论员、前保守 党演讲稿撰写人蒂姆·蒙哥马利指出, 哈蒙德可能带领外交部反对推进欧洲 一体化。他说:"不久前,哈蒙德暗示 愿意考虑英国退出欧盟,而这明显不 同于其前任威廉·黑格的立场。"

印度"黑公交"轮奸案 2名嫌犯被暂停死刑判决

□新华社供本报特稿(记者 安晓萌)

印度最高法院14日暂停对健身 教练维奈·夏尔马和公交车清洁工阿 克萨伊·塔库尔的死刑判决。上述二 人涉嫌在2012年伙同另外4名男子 在新德里轮奸一名女大学生,受害人 在近两周后不治身亡。

两名被告的代理律师辛格说:"在 我们提出一份特殊休庭申请后,法庭 暂缓判决……我们希望合议庭听取上 诉。针对我的委托人的指控完全不 实,他们是被冤枉的。"他声称,二被告 在事发时甚至不在新德里。

最高法院法官兰贾纳•普拉卡什•德 赛当天宣布,在审查两名被告上诉申 请期间,最高法院暂停死刑判决。

2012年12月16日,6名男子在 新德里深夜醉酒,驾驶一辆不当班的

公交车兜风,途中搭载一名23岁医学 院女学生及其男同伴,这6名男子殴 打二人并轮奸女学生,最后把二人扔 下公交车。受害女学生在遇袭13天 后在新加坡不治身亡。

6名嫌疑人落网后,案件主要嫌疑 人拉姆・辛格去年3月在狱中自缢。除 了一名未成年嫌疑人,夏尔马、塔库尔、 穆凯什·辛格和帕万·古普塔去年9月 均被法庭判处死刑。那名未成年嫌疑 人在青少年法庭受审,被判劳教3年。

在4名被告提出上诉后,德里高等法 院今年宣布维持原判,称他们的罪行"骇 人听闻"、案件"极其罕见"。嫌疑人辛格 和古普塔随后向最高法院提出上诉。

这起"黑公交"轮奸案引发印度民 众极大愤怒,新德里还爆发大规模示 威游行,迫使印度启动快审法庭,审理 女性受害案件。



62790766 13783182961

69868991 18538839380

64545939 15838563789